PREPA du 15-09-2017

DONNE N°1 S O N E Commentaires
d N « DV85 6P S = 1K - |2P=12-16S,main de 1ére zone.
v P v R3 Entame VC 1P - 2P - |2SA=Encheére d'essai universelle qui peut indiquer une ambition de
¢+ ARV2 2SA - 3K - |chelem.
& 852 4SA - 5K - |3K=Maximum de mon soutien simple et une force a K mais pas a T.
& 10976 N s 2 5C - 5SA - |5K=Une ou quatre clefs.
v V10864 0 el D95 6P 5C=Collante,as-tu la DC?
¢ 54 + 8763 5SA=0ui,avec deux Rois.
» D3 S & RV1094 On prend I'entame en main,on joue la DP et I'As de P....Aie!lllOn tire le RC
& AR43 on revient en main a K afin de couper le 3éme C.Puis VP et T pour I'As de
v A72 T et on enleve le dernier atout.On concédera un T a la fin.
+ D109
& A76
DONNE N°2 S O N E Commentaires
d E s V7 4P E = 1P |4P=Enchere logique avec cette main splendide.
v NS v DV10 Entame AT 2T 2P - 4P |Aprés I'As de T,Sud rejoue atout.
¢+ V10932 L'As de K se trouve probablement en Sud.ll faut donc affranchir les C sans
& 932 donner la main & Nord.On purge les atouts,on coupe un T.On tire le RC
« D109 N & AR86543 et I'As de C puis on présente la DT en défaussant un C.Sud,en main, doit
v A854 v R76 rejouer K livrant le RK,ou C et on défaussera le 6K sur le 13éme C affranchi
@) E . ) A
¢ 754 |+ R6 ou coupe et défausse...Dix levées.
& D65 S & 4
s 2
v 932
+ ADS8
& ARV1087
DONNE N°3 S (0] N E Commentaires
dsS & A65 3CN= 1K - 1C - |3C aprés 1C=9-10H,six cartes,non forcing.
v EO v DV10842 Entame DP |1SA - 3C Il'y a cinq perdantes potentielles.ll faut donc exploiter une couleur
¢ 73 secondaire avant de jouer atout...plutdt T que K car il y a moins de risque
& D5 d'etre coupé.0n prend donc de I'As de P et on joue la DT prise par Est qui
& 982 N « DV107 rejoue P.On prend du RP et on joue les deux T maitres afin de defausser
v AR o el 93 le P perdant.On pourra alors jouer atout et ne perdre que quatre levées.
¢ A9642 ¢ 105
» 876 S & A10932
& R43
v 765
+ RDV8
& RV4
DONNE N°4 S o N E Commentaires
d O s V85 4C 0O = 1C - 2T |2T=Changement de couleur avec les 15S.
v T v DV8 Entame DK - 2C - 4C |2C=12-14H.
+ DV107 On prend I'entame,on joue deux fois atout....Aie!!lPas grave.On sait qu'il
& A102 ne faut jamais toucher une couleur avec la Dame dans le désert d'un coté
« AD6 N & R74 et le Valet dans la meme situation de l'autre coté.
v R10743 v A9652 On élimine les P et les K et on remet Nord en main par |'atout.Celui-ci
) E . : . .
¢ A5 = ¢+ R6 devra jouer T...miam-miam!!! ou coupe et défausse.
& V74 S & D85
« 10932
v -
¢ 98432
& R963
DONNE N°5 S (@) N E Commentaires
d N & V1097 2K E +2 - 1K |X=Le contre négatif indique 9H minimum avec une ou deux majeures
v NS v R975 Entame DC 2T  x - 2K |quatriemes.
+ D54 On prend l'entame et on joue P tout de suite afin de défausser un C sur le
& V10 3éme P du mort.On joue ensuite K pour le 10K pris par Sud qui fait son VC
« AD86 N s R4 L'As de T étant placé,on pourra remonter au mort afin de renouveler
v 8632 0 el* A104 I'impasse a l'atout.
¢ 72 ¢+ AV10983
& R94 S & 52
& 532
v DV
+ R6
& AD8763




PREPA du 15-09-2017

DONNE N°6 S (e} N E Commentaires
d E & V53 1SA N +3 - |1SA=8-10H,pas de majeure 4eme.
v EO v V5 Entame 6C 1T - 1SA Ouest encaisse DC et RC(Que Est ne peut surprendre,sinon il libére le
+ Al074 9C)Ouest rejoue K.On joue quatre fois K en finissant en main et on joue
& RV102 le VT,impasse orientée,pour éviter qu'Est ne prenne la main.On réalise
« RD87 N & 942 quatre levées a T puis on joue P vers le 10P.Ouest prend de la DP et
v RD o el* A10863 rejoue P...on passe le VP pour la 10éme levée...
¢ 8652 =le 93
& 964 S & D73
» Al106
v 9742
+ RDV
& A85
DONNE N°7 S (@) N E Commentaires
dsS s 5 4P O +1 - 2K - 2C |2C=Moins de 8H,pas d'As.
v T v A10842 Entame DK - 2P - 4K |4K=Proposition de chelem par un Splinter,fitté bien sur.
+ DV107 - 4p 4P=Trop de points perdus en face d'une courte.
& V109 On prend I'entame,puis le 10P pour le VP et C vers le RC et I'As en Nord
« ARD1072 N & V9843 qui rejoue T.La DC libérée offrira une défausse d'un T perdant.
v R v D76 L'entame inspirée du VT aurait limité a dix levées.
@) E
+ ARS8 ¢ 2
& A73 S & D652
s 6
v V953
¢ 96543
& R84
DONNE N°8 S o N E Commentaires
d O & 1097 ACE +2 1T - 1C |X=Semi-fit ou contre moderne qui décrit trois cartes a C,une belle
v P v 3 Entame RP 1P X - AC |ouverture et une couleur de repli(ici & T)recommandée.
+ V8763 4C=Ouverture sur ouverture.
& 8642 On prend I'entame de I'As de P et on coupe un P tout de suite,puis on joue
s 5 N & A843 C pour I'As en Sud.Quel que soit son retour,on purge les atouts et on
v R96 o el* DVv1082 défaussera deux P et la DK sur les T maitres.
+ 10542 = ¢+ AD
& ARDV3 S * 95
« RDV62
v A754
¢+ R9
& 107
DONNE N°9 S (6] N E Commentaires
d N s 94 4CS = - 1T [X=Contre toutes distributions avec les 17H et six cartes.
v EO v R8 Entame RP X 1P - 2P |3C=Unicolore de 3éme zone et que des top cartes.
¢ 76432 3C - 4ac 4C=Partenaire,j'ai confiance en toi!l!
& D987 Ouest réalise son RP et Est surprend la DP de I'As de P pour jouer atout.
« RD1063 N & AV75 On a compté les points.Ouest avait 6H maximum et en a montré 5...0n
v 654 o el 72 connait donc le RT et le RK en Est.On prend du 8C au mort et on fait
+ V108 ¢+ R95 I'impasse au RK,sans probleme.On joue alors T pour le....9T du mort.Est
& 102 S & RV53 fait son VT et rejoue atout pour le RC du mort.On présente alors la DT...
s 82 Si Est couvre du RT,la chute du 10T permet de réaliser dix levées car le
v ADV1093 8T sera affranchi.BRAVO pour ce Buffalo!!!!
¢+ AD Si Est ne couvre pas,on laisse filer pour le meme résultat.
& Ab4 Il fallait donc espérer le 10T ou le VT court en Ouest,hypothese de.
nécessité!!
DONNE N°10 S O N E Commentaires
d E « RDV1096 3P N +1 - |3P=Six cartes a P,propositionnel de manche,9-10H.
v T v 1076 Entame 7T 1K - 1P - |Ouest prend I'entame de I'As de T et rejoue T pour le RT.
¢ 43 2K - 3P Si on essaye de couper un C,la défense va donner deux tours d'atout.
& R3 Si on joue sur les K en coupant maitre le 3éme K,la défense prendra et
s 82 N & A73 fera sauter I'As de C.
v DV92 o el R843 Réflexion.......
+ Dv8 e 92 On donne un coup a blanc a C.
& A982 S & D1074 Si la défense rejoue C,on coupera un C au mort.
& 54 Si elle rejoue atout,on pourra affranchir les K et aller les chercher grace a
v A5 AsdeC....
+ AR10765
& V65
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DONNE N°11 S (0] N E Commentaires
dsS & AD2 4P S -1 1P - 2T - |2T puis 4P,pour indiquer une main de 13-16S.
v P v 863 Entame 3P 2C - 4P Un principe important:lorsque vous avez une forte opposition dans la
¢+ 952 couleur secondaire,ici & C,entamez atout.
& AR74 Sur cette entame, le déclarant ne pourra jamais couper son 4eme C car
& 943 N & 65 on jouera atout & chaque fois qu'on reprendra la main.
v RD102 o el 74 Sur toute autre entame, il suffira de jouer As de C et C et de rejouer C
+ RD10 ¢ V8743 quand on reprendra la main.ll suffira alors de couper gros le 4éme C.
« 1085 S & DV93
« RV1087
v AV95
¢+ A6
& 62
DONNE N°12 S (6] N E Commentaires
d O s 8 6P E +1 - - 1P |2K=Seule enchére possible car la main est trop belle(15S) pour 4P ou
v NS v RV106 Entame VK - 2K - 3T |pour un splinter & 4T.
+ D62 - 3P - 4SA |3T=Bicolore cher atténué avec les 17HL.
& R10952 - 5C - 5SA |3P=Fit différé chelemique.
» A10642 N « RDV53 - 6K - 6P |5C=Deux clefs sans la DP.
v A953 o el 7 6K=Un roi.
+ R83 - ¢+ A74 On prend I'entame,on purge les atouts en finissant au mort et on tente
&7 S & AD84 l'impasse au RT.
s 97 On appelle cela une impasse gratuite car si elle marche,on défaussera
v D842 un K sur I'As de T pour treize levées et si elle ne marche pas,douze
+ V1095 levées quand meme.
& V63 Bravo pour ce grand chelem avec 25H dans la ligne!!!
DONNE N°13 S (@) N E Commentaires
d N & A1072 3TN +1 1K - |2T=La réponse de 1SA déniant quatre cartes en majeure,on sait que I'on
v T v A Entame RC |1SA - 2T - |aun fit au moins huitiéme en mineure.
¢+ A763 3T 3T=Enchére de courtoisie,8-10H car on sait que Nord posséde de 12 a....
& 10952 19HL.
« RV86 N s 54 Le seul souci est le maniement des P,mais on sait qu'avec huit cartes
v V9874 o el RD106 maximum dans la couleur,il faut faire la double impasse,au Roi et au
+ D108 ¢+ R954 valet,schéma valable dans 75% des cas car il suffit de trouver un des
& A S & 743 honneurs bien placé.Ici,dix levées dans I'escarcelle...
« D93
v 532
¢ V2
« RDV86
DONNE N°14 S (@] N E Commentaires
d E « DV97 ACE +2 1C |3C=17-19HL et six cartes.
v P v 5 Entame 3K - 1P 2K 3C |Détenant le 2K en main et aprés l'intervention de Nord,on sait que le 3K
+ RV10975 - 4C est un singleton.On croque le RK d'Ouest et on compte onze levées,plus
& RD une douziéme en coupant un K.Pour ne pas se faire couper la DK,on joue
o A642 N + R3 le 2K a la 2éme levée.On pourra ainsi couper gros le 6K avant d'enlever
v R10 o el* ADV987 les atouts et de réaliser la DK par la suite.
¢ 84 ~|e ADG62
& A9642 S & 3
« 1085
v 6432
¢ 3
& V10875
DONNE N°15 S (@) N E Commentaires
d S s V94 3SA 0O +3 - 1Cc - 1P |2SA=18-19H non fitté.
v NS v 5 Entame 5K - 2S5A - 3SA|Onfournit le 8K du mort pour le VK en Sud et la DK en main.On rejoue le
¢+ R96532 RT pris par Sud qui rejoue K pris de I'As de K...... On tire I'As de P en coup
& 952 de "Vienne"....puis tous les T.Sur le dernier T,Sud est squeezé,devant
& A6 N « D1052 défausser un C pour garder le RP....Douze levées.
v ADV86 v R4 Cherchez vous un partenaire pour la semaine prochaine?...:)
@) E
+ D107 ¢+ A8
« RD10 S & V8764
R873
109732

e <

V4
A3
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DONNE N°16 S o N E Commentaires
d O s R92 4CS = - iT - |2C=12-16S.
v EO v AV65 Entame DP 1C - 2C - |On prend du RP,puis trois fois atout.On tire I'As de K,le RK et on coupe le
¢+ R92 4c dernier K.On pose délicatement le 9P sur la table.
& R72 Si c'est Est qui prend la main,il livrera le RT sur un plateau.
« DV103 N & 876 Si c'est Ouest,il suffira de fournir le 2T du mort pour s'assurer une levée
v 9 0 el* 1074 dans la couleur.
+ V10843 = + D65 Si la défense joue autre chose,ce sera coupe et défausse.
» D84 S & A1095 N'oubliez pas le flash visuel:pléthore d'atout,jeu miroir et une couleur qui
& A54 nous embete...... ---->élimination,rendement de main....
v RD832
¢ A7
& V63
DONNE N°17 S (@) N E Commentaires
d N « D 6P O = - 1T |3SA=3SA fitté,18-19H,jeu régulier.
v P v DV109 Entame DC - 1P - 3SA |4T,4K=Controles.
¢+ 8632 - a7 - 4K |4P=pas de contrdle C.
» V643 - 4p - 4SA |5C=Deux clefs sans la DP.
« R10962 N & A853 - 5C - 6P |On prend I'entame C de I'As et on tire 'As de P.....La DP apparait en Nord
v 653 o el* AR72 On connait le principe du moindre choix....On joue le 3P pour le ....10P...
+ ADV ¢+ R5 ¢a marche!!!!On perdra juste une levée a C.
& R7 S & A95
s V74
v 84
¢+ 10974
« D1082
DONNE N°18 S (@) N E Commentaires
d E « ADS8 1SA N +2 - |1SA=15-17H
v NS v Al105 Entame 5P - - 1SA On passe le VP qui reste maitre a I'entame.On joue alors le...4T,coup a
+ AD82 blanc,et non "coup de blanc".Ouest rejoue P que I'on prend de I'As de P.
& 852 On tente alors I'impasse au RT...qui marche.On encaisse les T et on tente
& 943 N « R10752 I'impasse au RK...YES!!INeuf levées et vous pouvez maintenant prendre
v RD73 o el V84 votre verrell!
+ R1064 —|e VO
« V10 S & R63
s V6
v 962
¢ 753
& AD974
DONNE N°19 S (0] N E Commentaires
dsS « RD7 4P S = 1P 2K 3K - |2K=11H minimum et six cartes.
v EO v D2 Entame AK 4p 3K=15-16S fitté,forcing de manche,espoir de chelem(quatre atouts......
¢ V87 seulement recommandés).
& AD972 4P=Je suis au raz des paquerettes.
& 932 N s 64 Ouest tire ses trois K et rejoue atout.On tire deux fois atout puis RT et T
v R10 o el* V97643 pour 'As de T et T coupé GROS.On remontera par le RP réaliser les deux
+ ARD943 ¢+ 6 T maitres pour deux défausses C.
& 54 S « V1086
« AV1085
v A85
¢+ 1052
« R3
DONNE N°20 S (o] N E Commentaires
d O « RD965 6P N = - 1P - |2K puis 3P=Fit différé chelemique avec les 19S.
v T v 10 Entame 10K | 2K - 2P - |4T=Controble.
¢+ D32 3P - a7 - |5P=Deux clefs plus la Dame d'atout.
& AR53 4SA - 5P - |On prend I'entame avec I'As de K,puis coup de sécurité contre le VP
o - N & V432 6P 4éme,on tire un des honneurs groupés,par exemple le RP...on a bien fait!
v A9642 o el V87 On joue C pour le RC pris par I'As en Ouest qui rejoue K que I'on prend
+ V654 = + 1098 du RK.On défausse un T sur la DC puis As de T,RT,T coupé.Puis K pour
« V1097 S & D64 laDK....... ¢a marche. Et P pour le 10P,I'As de P,C coupé et on ote le
& A1087 dernier atout en Est.Ouf!!!l!
v RD53 Hypotheses de nécessité, il fallait trois cartes a C et a K en Est,mais on ne
¢+ AR7 peut quand meme pas avoir tous les malheurs sur la meme donne!!!
& 82
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DONNE N°21 S O N E Commentaires
d N + RD 3SA O +1 1T 1K |1C=Cette enchére indique quatre ou cing cartes & C
v NS v RD84 Entame DT - 1C - 1P |2SA=13-14H car le partenaire est en intervention.La répétition des C est
+ 1053 - 2SA - 3SA |interdite dans cinq cartes.
& DV108 On connait 2H maximum en Sud.On prend I'entame et on joue le VP pour
« V108 N & A973 la DP en Nord et I'As de P,puis P pour le 10P pris par Nord qui rejoue T.
v AV1075 o el 6 On prend en main et on joue K,As,Roi et DK puis K pour le VK en Sud
¢ 8 ¢+ ARD72 qui rejoue C.On prend de I'As de C,on remonte au mort par le 9P afin
& AR42 S & 653 d'encaisser le K libéré et le 7P.
& 6542
v 932
¢+ V964
& 97
DONNE N°22 S O N E Commentaires
d E & AV8 4P S = 1C |2C=Cue bid vérificateur,11-12S.
v EO v V4 Entame 9C 1P - 2C - |2P=Nous n'avons pas 27S.
¢ 9752 2P - 3P - |3P=Je ne pouvais pas faire le super cue bid vérificateur de 3C en premier
& ADA43 4p lieu qui aurait promis 13-15S mais QUATRE cartes & C,mais j'ai bien
& 632 N & 75 13-15S avec trois cartes a C seulement.
v 95 o el ARD108 4P=Tout va bien.
+ R1083 ~|e¢ DV4 Est voit I'entame du 9C en Ouest(sans doute dans une courte) et peut
& 10762 S & V95 donc imaginer que Sud posséde au moins quatre cartes & C.Est rejoue
« RD1094 atout pour empecher les coupes au mort et il rejouera atout quand Sud
v 7632 rejouera C.Dix levées seulement grace a cette bonne défense.
¢+ A6
« R8
DONNE N°23 S (@) N E Commentaires
d S s A3 AC N +1 - - 1C 2P |2P=Deux faible,six cartes,6-10H.
v T v DV9862 Entame RP 3C - 4C 3C=Enchére compétitive mais que des top cartes.
¢+ A8 On est attentif au 10P,singleton affiché,fourni par Ouest.On prend de I'As,
& AD3 on encaisse As et Dame d'atout puis As et RK,K coupé et ...P vers le 9P.
« 10 N « RDV874 Est prend avec le VP mais doit se résigner a rejouer P,affranchissant le 9P
v 105 o el 73 du mort,ou T vers la fourchette As-Dame pour une somptueuse 11éme
+ DV9754 ¢+ 102 levée.
« V986 S & R105
& 9652
v AR4
+ R63
& 742
DONNE N°24 S o N E Commentaires
d O & 63 4P E +1 - - 1SA |2T=Stayman obligatoire avec un 5/4 majeur.
v P v 1084 Entame DT - 2T - 2P |2P=Quatre cartes a P sans quatre cartes a C.
+ D1053 - 4P On prend de I'As de T,on purge les atouts et on tire quatre tours de C en
& R872 défaussant un T de sa main.On joue maintenant le 10T.
& RD752 N & Al1094 Si Nord laisse passer,Sud va prendre et le RK est le Roi Soleil.
v RV63 o el* AD7 Si Nord plonge du RT et rejoue K,on doit passer la bonne a K,le 8K,afin
¢ V7 = ¢+ R82 de réaliser une levée supplémentaire.
& 105 S & A63
s V8
v 952
¢+ A964
& DV94
DONNE N°25 S O N E Commentaires
d N & AR654 3SA 0 +4 1P x |X=Contre d'appel avec l'ouverture et quatre cartes a C.
v EO v V4 Entame 5P - 3SA 3SA=Que dire d'autre?
¢+ D2 On prend I'entame.Compte de points...Sud possede 1H maximum.Les DT
& D984 et DK sont en Nord.On joue les C,le VC tombe.Ensuite les K;on ne fait
« D982 N s 3 jamais une impasse qui ne marche pas.On tire le RK puis K pour I'As de
v AD8 o elY R1063 K(la DK s'écrase),puis K pour le VK.On tire le RT puis T pour le VT.On
+ RV6 ¢ A9843 fera'As de T et tous les K maitres.
& R63 S & AV7 C'est rare de réaliser 13 levées sur ouverture adverse!!!!l!
« V107
v 9752
¢+ 1075
& 1052
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DONNE N°26 S O N E Commentaires
d E « 106 3SAS= 1T [X=Contre toutes distributions.
v T v D74 Entame 5P X - 1C - |1C=La moins mauvaise encheére....
¢ 742 1SA - 3SA 1SA=Apres le contre=19-20H dans un jeu régulier.
& RV954 Est sait que le RP se trouve en Sud de par son enchere.ll joue la DP...Mais
& V9854 N « AD3 en Sud on connait I'As de P en Est car Ouest posséde 2H maximum....On
v V52 o el 10986 ne prend pas la DP.Est joue son As de P et P pour le RP.La DT se fera en
+ 10953 —|¢ A86 Est mais ce dernier n'aura plus de P.Neuf levées!!
» 6 S & D103 Si on fait la faute de prendre la DP(ce qu'espére Est),on chute....
& R72
v AR3
¢+ RDV
& A872
DONNE N°27 S O N E Commentaires
d S & 10543 3SAE +2 - 1K - 2T |2T=Avec une main de manche,la longue d'abord.
v P v V83 Entame 7P - 2K - 3SA |2C=3éme couleur forcing,semi-naturelle.
+ D872 On prend de la DP et on joue le.....3K....car on a l'intention de tenter deux
& D10 fois I''mpasse a K,et c'est un coupe de sécurité contre la DK ou le RK sec
s 86 N « AD en Sud.Ici,si on part du 9K,on perdra la DK et le 8K.En partant du 3K,on a
v R76 o el* A954 assez de remontées pour affranchir les K et réaliser onze levées.
¢+ AV10654 ¢ 93
& A4 S & R8753
« RVO72
v D102
¢+ R
& V962
DONNE N°28 S o N E Commentaires
d O « D102 4P O +1 1P - 2C |2C puis 3K montrent les points de manche.
v NS v R97 Entame 6K - 2P - 3K |3P=12-16HL et six cartes.
+ 10652 - 3P - 4P |On ne peut pas affranchir les C.II faut jouer T vers le RT tout de suite,avec
& A53 I'intention de couper le 3éme T perdant du coté court.On pourra ainsi
« RV9763 N s A5 couper du 5P avant de tirer I'As de P,et revenir en main pour jouer atout.
v A o el D10862 Onperdraun P etun T.
+ RDV - ¢+ A987
& 842 S & R9
s 84
v V543
¢ 43
« DV1076
DONNE N°29 S (e} N E Commentaires
d N « RDV54 2CS+1 - - |2K=Apres un Passe d'entrée,la 4éme couleur est bien sur forcing mais
v T v D10 Entame 6K 1C - 1P - |n'est plus auto forcing.
¢ Vo4 2T - 2K x |X=Contre d'entame,bien sur.
& D75 - - 2C Sur le Contre d'entame,Sud n'a rien & ajouter.
& A32 N « 1087 2C=Nord conclut & 2C avec son "point Suisse",deux atouts dont un honneui
v 876 o el* 953 Est encaisse deux levées a K et sait,grace a la parité affichée par Ouest
+ D86 + AR1075 que le 3eme K sera coupé.....Les P sont trés inquiétants...Est rejoue le
& R432 S & V10 VT car il y a une situation d'urgence.Ouest fera son RT et son As de P
& 96 plus tard..Neuf levées seulement...
v ARV42
¢ 32
& A986
DONNE N°30 S O N E Commentaires
d E « D1062 AC N +1 - |X=Contre d'appel avec I'ouverture et au moins sept cartes en majeures.
v P v AV95 Entame DT - 1T X - |2T=8-10H et les deux majeures 4emes ou 11H minimum et pas d'enchere
¢+ R54 2T - 2C - |(le cas ici).
& A8 3C - 4C 2C=Naturel et main de 1ére zone.
& A87 N s 954 3C=Propositionnel avec les 12S.
v R106 o el 82 4C=0n a 15S et on va jouer a cartes découvertes car Ouest a ouvert.
+ D10 e 9763 On prend I'entame de |'As de T.Que sais-je?....Est posséde 3H maximum
& R9642 S & DV107 et a déja montré la DT.On connait donc le RT,la DK,le RC et 'As de P en
+ RV3 Ouest.....On remonte au mort par I'As de K car on ne fait jamais une
v D743 impasse qui ne marche pas.On présente la DC pour le RC et I'As de C.
¢ AV82 Puis P pour le RP pris par Ouest qui tire son RT et rejoue P pour le VP
& 53 du mort.ll reste trois cartes a C dehors dont le 10C.L'impasse c'est 50%,

le 10C sec 26%.Donc impasse au 10C.Onze levées avec la DK seconde.
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DONNE N°31 S (0] N E Commentaires
dsS s 84 4P O +1 1K 1P - 3K |3K=Super cue bid vérificateur,13-15S fitté,quatre atouts.
v NS v 862 Entame 3K - 4P 4P=Quest ne se fait pas prier.
¢ V73 On fournit un petit K du mort,Nord ayant pu entamé sous le RK.Sud prend
& D9764 RK et rejoue le RC;On prend de I'As de C puis atout pour I'As de P,K coupé
« RV9765 N « AD103 atout pour la DP.On joue alors I'As de K,le VK s'écrase et on défausse
v A74 o el V53 deux C sur I'As de K et le....10K affranchi.
¢« D ¢+ A1052 Seule,I'entame C,difficile & trouver limitera a dix levées.
& A103 S & 82
s 2
v RD109
+ R9864
& RV5
DONNE N°32 S (6] N E Commentaires
d O & V853 3PS +1 1C  x  2C [X=Avec l'ouverture et quatre cartes a P.
v EO v 7 Entame AC 2P 3C 3P 2C=6-10S,0n a quatre cartes & C mais un singleton aurait été le bienvenu
+ ADVS pour mettre 3C,surtout qu'on est vulnérable.
& RV106 2P=8-10H et quatre cartes.
s A9 N « 1064 3C et 3P en enchéres compétitives.
v AR962 o el* D1053 Ouest tire son As de C et rejoue son As de P et P.On prend en main et on
+ R73 = + 108 fait I'impasse au RK....qui marche.On revient en main par l'atout et on
& 842 S & A973 renouvelle I'impasse au RK.Puis on purge les atouts et on fait tomber I'As
« RD72 de T pour dix levées.
v V84 Si Ouest avait insisté a C, on aurait joué le RP et procédé de la meme
¢ 9642 fagon.
« D5
DONNE N°33 S (@) N E Commentaires
d N s 8764 3SAE= - 1T |2SA=18-19H sans quatre cartes a P.
v P v V63 Entame VK - 1P - 2SA |On a huit levées de tete.La 9éme pourrait provenir des T,mais il faudrait
+ D5 - 3SA un partage 3/3,36% des cas.....Et tout & coup on flashe sur les P.On joue
& R1096 insidieusement le ....9P en espérant le VP en Sud.Ici,Sud fournira sans
& ARD2 N s 109 doute le 3P....Neuf levées "in the pocket"!!!!
v 87 v AR52
¢ 7632 © £ ¢+ AR4
» 873 S & AV42
s V53
v D1094
¢+ V1098
& D5
DONNE N°34 S O N E Commentaires
d E S
v NS v
.
»
£ N @
v o el
. e
& S »
S
v
.
»
DONNE N°35 S (0] N E Commentaires
d S L
v EO v
.
»
L N S
v 0 el*
. .
* S »

e <
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DONNE N°36 S o N E Commentaires
d O S
v T v
.
»
3 N @
v o el*
. - .
& S »
S
v
.
»
DONNE N°37 S (@) N E Commentaires
d N -
v NS v
.
»
L N -
v 0 el*
¢ .
» S &
-
v
.
»
DONNE N°38 S (@) N E Commentaires
d E @
v EO v
.
»
3 N £
v o E v
. .
& S »
S
v
.
»
DONNE N°39 S (@) N E Commentaires
dsS £y )
v T v )
. )
» )
3 N £y )
v o el* ,
. . )
» S & )
- )
v )
. )
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